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A Kulturális Alapítvány a Pilisvörösváron élő német nemzetiségért  

2024. évi működésének támogatása 

 

NCIV-KP-1-2024/1-000397 képes pályázati beszámoló 

 

A Kulturális Alapítvány a Pilisvörösváron élő német nemzetiségért a 2022-es évben újult meg 

és a 2023-as évhez hasonlóan 2024-ben is több pályázati támogatást is nyert.  

Az alapítvány szorosan együttműködik Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzatával,  

a programokat, projekteket többnyire közösen valósítjuk meg.  

Az alapítvány kiemelt feladata a nemzetiségi oktatási intézményekben folyó oktató-nevelő 

munka segítése, a német nyelvtanítás támogatása. Mindezek mellett fontos szerepet kap a 

Pilisvörösváron élő német nemzetiség kultúrájának megőrzése, ápolása, tovább örökítése és az 

anyaországgal való kulturális kapcsolatainak elmélyítése.  

A német nemzetiségi önkormányzat által szervezett nemzetiségi rendezvények immár 

hagyománnyá, az egész évet átfogó programfüzérré váltak, mint például a Farsangtemetés, a 

Májusfaállítás és -bontás, a Hősök napja, a szüreti felvonulás és bál vagy a Nemzetiségi 

Délután. A Sváb Sarokban is rendszeresen vannak nemzetiségi, közösségépítő programok. 

Ezen programok megvalósításában 2024-ben alapítványunk is részt vett, és hozzájárult a 

programok lebonyolításához, különös tekintettel a Sváb Sarok épületének fenntartási és 

működési költségeihez. Ezek közül fontos kiemelni a múzeumpedagógiai foglalkozások 

biztosításához, a rendhagyó népismeret órák színvonalas, interaktív megtartásához megvásárolt 

eszközöket, irodaszereket, illetve az "intézmény" és "Pilisvörösvár" népszerűsítésére 

készíttetett reklámanyagokat.   

Annak érdekében, hogy a hagyományos ünnepeinken, nemzetiségi rendezvényeinken minél 

többen jelenjenek meg eredeti német nemzetiségi viseletben, a Német Nemzetiségi Óvodának 

9 db fiú kalapot vásároltunk. A Sváb Sarok számára 4 férfi és 4 női viseletet csináltattunk, 

melyeket terveink szerint a jövőben 1-1 alkalomra ki lehet majd kölcsönözni. 

Tovább bővítettük kapcsolatainkat a hazai német nemzetiségi településekkel, 2024-ben 

Sopronba kirándultunk a nemzetiségi egyesületek, intézmények képviselőivel. Részt vettünk az 

ÉMNÖSZ gáláján is, mely Zsámbékon került megrendezésre. Örömmel fogadtuk a hartai német 

nemzetiségi önkormányzatot küldöttségét is.  

 A német nyelvű misék látogatottságának növelése érdekében kiadtuk a német nyelvű 

imakönyv bővített, kottás változatát 500 példányban. A könyvbemutatóra 2024. márciusában 

került sor. 

Több alkalommal szerveztünk a Sváb Sarokban német nyelvű játékdélutánt „Wir spielen auf 

Deutsch” címmel. Támogattuk a német nemzetiségi önkormányzat által szervezett napközis 

tábor megszervezését  és szervezői voltunk a Partnertelepülések diákjainak találkozójának.  
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A Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Fúvószenekar „35 év zene” című könyvének nyomdai 

költségeihez való hozzájárulásunkkal szerettük volna támogatni a zenekar értékteremtő 

munkáját és tisztelegni az elmúlt évtizedek sikerei előtt. 

Az alapítvány működését és a fent említett projektek megvalósítását Magyarország Kormánya, 

Pilisvörösvár Város Önkormányzata, Pilisvörösvár Német Nemzetiségi Önkormányzata és a 

Bundesministerium des Innern und für Heimat támogatta, melyet ezúton is köszönünk! 

Táblák Pilisvörösvár és a Sváb Sarok népszerűsítésére 

 

 

 

 

 



3 
 

Szelfi pont a Trachttag alkalmára 

 

 

 

Német nyelvű játékdélután 
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Fiú kalapok a Német Nemzetiségi Óvodának 

 

 

Népviseleti ruhák a Sváb Saroknak 
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Új német nyelvű imakönyv bemutatója 
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Partnertelepülések diákjainak találkozója augusztusban 

 

 

 

Kirándulás Hartára 2024. november 9-én 
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Részvétel az ÉMNÖSZ Gálán 2024. november 16-án Zsámbékon 
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Támogatóink: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


